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Уважаемые Партнеры!
Настоящим ООО «Элевел» обращает Ваше внимание на то, что Федеральным законом от 03.08.2018г. № 303-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах» в Налоговый кодекс РФ (п.3 ст.164) внесены изменения в части увеличения с 01 января 2019 года ставки налога на добавленную стоимость (далее – НДС) с 18% до 20%.

Таким образом, по отношению ко всем без исключения товарам, работам и услугам, которые будут реализовываться хозяйствующими субъектами на территории Российской Федерации после 01.01.2019г. (в том числе и по переходящим договорам, заключенным до 01.01.2019г.)  будет применяться новая ставка НДС 20% не зависимо от того, какая стоимость этих товаров, работ/услуг и ставка налога были указаны в договорах, спецификациях или счетах на момент их согласования сторонами.
В связи с вышеизложенным цена договора, ставка и сумма НДС в первичных учетных документах и счетах-фактурах, которые будут оформлены после 01.01.2019г. в рамках переходящих договоров могут не соответствовать цене договора, ставке и общей сумме НДС, указанных в спецификациях или счетах на оплату, оформленных по таким договорам до 01.01.2019г.  

Принимая во внимание вышеизложенное необходимо учесть, что начиная с 01.01.2019г. стоимость товаров, работ и услуг, оплаченных авансом в 2018 году будет подлежать пересчету в части суммы НДС и разница в 2 процентных пункта подлежит обязательной доплате покупателем/заказчиком на основании полученного от поставщика счета-фактуры.
Так же обращаем Ваше внимание на то, что в целях исключения каких-либо споров с налоговыми органами, касающимися порядка исчисления, уплаты и принятия к вычету сумм НДС по переходящим договорам в 2019 году ООО «Элевел» предлагает подписать прилагаемое дополнительное соглашение к действующим договорам поставки.
Приложение:

1. Проект дополнительного соглашения к договору поставки.
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